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Politiskt organ: Kommunfullmäktige 

Dag, tid: 2023-09-28, kl. 18:00 

Plats: Kommunfullmäktigesalen 

Övrigt: Information om stiftelserna Solgården och Åminne Bruk.  
 
Efter sammanträdet serveras fika.  
 
Meddelande om vem som ska tjänstgöra ska lämnas till kommunkansliet genom att 
skicka e-post till elin.alteborg@varnamo.se 
 

 
 
Ärenden: Dnr: Sida: 

 
Beslutsärenden 
1 Fastställelse av dagordning och val av justerare   

2 Frågor   

3 Interpellation - anmälningsplikt KS.2023.715 3 

4 Interpellation - multiarenor KS.2023.729 4 - 5 

5 Motion - öka grundbemanningen KS.2023.216 6 - 10 

6 Reglemente för servicenämnden, revidering KS.2023.654 11 - 16 

7 Plan för GIS KS.2023.653 17 - 19 

8 Sammanträdesdagar 2024 KS.2023.644 20 - 23 

9 Stiftelsen Forshedabadet årsredovisning 2022 KS.2023.554 24 - 42 

10 Medborgarinitiativ - Restaurang vid Osuddens strand KS.2023.733 43 - 44 

11 Val av nämndemän Jönköpings tingsrätt 2024-2027 KS.2023.252 45 - 46 

12 Entledigande av ersättare i teknik- och 
fritidsnämnden 

KS.2023.682 47 

13 Entledigande  av ledamot i omsorgsnämnden KS.2023.683 48 

Extra ärenden 
14 Motion - arbetsskor KS.2023.738 49 

1

mailto:elin.alteborg@varnamo.se


 

KALLELSE/UNDERRÄTTELSE 

 2023-09-28  2(2) 
 

15 Entledigande och fyllnadsval av ersättare i barn- och 
utbildningsnämnden 

KS.2023.731 50 

16 Entledigande oh fyllnadsval av ledamot och ersättare 
i Stiftelsen Folkets Park 

KS.2023.755 51 - 52 

17 Motion - Värnamo kommun ska följa Sveriges lagar KS.2023.754 53 

18 Övrigt   

 
 

Stefan Widerberg 
Ordförande 

Elin Alteborg 
Sekreterare 
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Interpellation till kommunfullmäktige 20230928 

Vid en pressträff 30 augusti meddelade regeringen och Sverigedemokraterna att de kommer 
att gå vidare med förslaget om att offentliganställda ska vara skyldiga att anmäla 
papperslösa individer till polisen och Migrationsverket. Detta görs i tilläggsdirektiv till 
Utredningen om stärkt återvändandeverksamhet (Ju 2022:12). 
 
Här skrivs bl.a. ”För att åstadkomma ett effektivt återvändandearbete krävs en 
ändamålsenlig samverkan mellan berörda myndigheter och kommuner. Som ett led i detta 
är det nödvändigt att det finns förutsättningar för ett effektivt informationsutbyte, där 
kommuner och myndigheter inom ramen för sin verksamhet informerar Migrationsverket 
eller Polismyndigheten om de kommer i kontakt med personer som vistas i Sverige utan 
tillstånd”. 
 
Denna formulering har flera fackförbund bl.a. Lärarförbundet, SSR och DIK reagerat på.  
 
Välfärdsanställdas uppgift är att ge personer utbildning, vård, omsorg och socialt stöd 
utifrån behov.  
Enligt till exempel barnkonventionen har alla barn rätt till utbildning, lek och en meningsfull 
fritid. De människor som lever som papperslösa i Sverige kommer på grund av rädsla att 
avstå från att söka nödvändig vård, nödbistånd från socialtjänsten eller till och med 
pedagogisk verksamhet för barn. Det finns till exempel särskilda farhågor kring 
våldsutsatthet för kvinnor där socialtjänsten kan göra viktiga insatser. 
 
Som arbetsgivare är det kommunens ansvar att se till att det finns en god arbetsmiljö som 
präglas av professionalism och tillit. Vi får tydliga signaler från kommuner och regioner om 
att medarbetare och chefer upplever obehag inför en eventuell anmälningsplikt med 
mycket svåra avväganden och etiska dilemman. Det riskerar att ge en sämre arbetsmiljö och 
försvåra rekryteringen till välfärdens yrken. 
 
Värnamos  kommunstyrelse bör därför enligt Vänsterpartiet tillskriva regeringen, om vikten 
av att inte införa informationsplikt eller anmälningsplikt i kommunal verksamhet.  
 
Det är av vikt att som kommunala politiska företrädare agera i tid innan beslut, för att påvisa 
de stora konsekvenserna förslaget skulle innebära i den kommunala verksamheten.  
 

Vänsterpartiet frågar härmed: 

● Kan kommunstyrelsen tillskriva regeringen om att anmälningsplikt inte bör införas i 

kommunal verksamhet? Särskilt inte gällande pedagogisk verksamhet, fritidsverksamhet, 

kulturell verksamhet för barn och unga, eller socialtjänsten. 

 

Värnamo 20230907 

Emina Dautovic 

Fjodor Eklund 
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Interpellation till Teknik- och fritidsnämndens ordförande Gottlieb Granberg. 
 
Den 25 Maj fattade vi beslut om att ge startbesked för investeringen 
Aktivitetsområde större kransorter samt att anvisa 3,1 miljoner kronor ur 
2023 års investeringsbudget till projekt aktivitetsområde större kransorter. 
Någon som funnits med i planeringen sedan 200901. 
 
Arenan skulle vara på plats i Rydaholm under höstterminen och redan under 
sommaren kördes en del material ut till området där multiarenan skulle 
byggas upp.  
 
Lyckan blev kortvarig och i slutet av sommaren upptäckte Rydaholmarna att 
materialet till den nya arenan forslats bort från området där det skulle 
byggas upp.  
 
Gottlieb har förklarat i Värnamo Nyheter  att detta är en konsekvens av att 
man inte fick en ramhöjning samt att teknik- och fritidsnämnden skall spara 
6- 9 miljoner kronor i driftbudgeten.  
 
Om en förvaltning har önskemål men har en viss peng för detta så innebär 
inte detta ett besparningskrav utan kanske snarare att man får banta ner sin 
önskelista. 
 
Eftersom det här har skapat en massa förvirring och otydligheter undrar vi 
följande: 
 

1. Det enda beslutet som är fattat är att multiarenorna ska genomföras? 
Rätt eller fel? 
 

2. Vi fick till oss att det här är konsekvenserna av beslut fattade i KF/KS. 
Menar du beslutet om att ni ska ha budget i balans? Det är inget 
besparningskrav i sig utan något alla nämnder har som uppdrag. 
 

3. Ni har 3.1 Miljoner för 2023 till multiarenorna, totalt 9 miljoner under 
perioden 2023-2027. Hur mycket pengar har ni gjort åt på 
multiarenorna i år? Lämnar ni tillbaka pengarna till KS nu istället då? 
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4. Driftkostnaden ligger enligt projektbladet på 100 000kr/ arena och år. 
- Hur precis är denna summa? 
- Vad är det som kostar 100 000kr per år?  
-Kan man inte samverka med föreningslivet, civilsamhället, skolan när 
det gäller driften? 

 
 
Mvh Socialdemokraterna genom Bo Svedberg och Britt-Marie Sellén Nilsson 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Kommunstyrelsen 2023-09-05   

Justerare  

§ 271 Dnr: KS.2023.216 
 
Motion - Öka grundbemanningen 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att avslå motionen.   
 
Reservationer 
Samtliga ledamöter från Socialdemokraterna reserverar sig mot 
beslutet till förmån för Åke Vilhelmsson (S) yrkande. 
 
Ärendebeskrivning 
 
Kommunledningsförvaltningen har i skrivelse 18 juli 2023 
anfört följande. 
 
Socialdemokraterna har lämnat in en motion med rubriken Höj 
grundbemanningen där det behövs. I motionen berörs arbetsmiljö, den 
höga sjukfrånvaron samt höga kostnader för övertid, mertid/fyllnadstid. 
Allt detta är viktiga frågor att arbeta med och vi behöver lägga mera 
fokus på detta.   
 
Kommunfullmäktige har beslutat om ett strategiskt uppdrag kring att 
vara en attraktiv arbetsgivare i detta ingår att utveckla 
arbetsmiljöarbetet, detta uppdrag påbörjas under hösten. 
Personalutskottet har därutöver gett kommundirektören i uppdrag att i 
samverkan med förvaltningscheferna arbeta för att minska 
sjukfrånvaron, en uppföljning av det arbetet kommer redovisas i 
personalutskottet i september. 
 
I januari i år presenterades resultatet att utredningen av 
bemanningsprocesserna i de verksamheter som använder sig av 
bemanningsenheten på serviceförvaltningen. Utredningen pekade bland 
annat på att vi har ett allt för stort behov av vikarier, vilket också 
omsorgsnämnden pekat på i sin plan för budget i balans.  
 
För att minska behovet av timvikarier behöver bemanningsplanering 
och schemaläggningen ses över i berörda verksamheter. Detta kan leda 
till en ökad grundbemanning inom ramen för budget, men det arbetet är 
inte klart ännu och det behöver hanteras parallellt med arbetet med att 
säkra 11-timmars dygnsvila.  
 
Utredningen pekade också på att det finns behov att utveckla 
uppföljningen av bemanningsprocessen och bemanningsplaneringen och 
därmed bland annat säkra att behovet av vikarier kommer minska. Hur 
detta ska genomföras arbetas med just nu och kommer att redovisas för 
personalutskottet under hösten.  Forts. 
 
 

6



VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Kommunstyrelsen 2023-09-05   

Justerare  

Ks § 271 (forts) 
 
Kommunstyrelsen kommer via personalutskottet vara aktiva i den 
uppföljningen och HR-avdelningen tittar på hur uppföljningen kan bli 
en del av förvaltningsberättelsen i delårsbokslutet och årsbokslutet.  
 
Det kan finnas behov av att se över grundbemanningen i andra 
verksamheter än de som berörs av arbetet med bemanningsprocesserna. 
Men bedömningen är att det är i dessa verksamheter vi behöver 
fokusera arbetet på i första hand.  
 
 
Förslag till beslut 
 Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen besluta att 
föreslå kommunfullmäktige besluta                  
att avslå motionen. 
 
Yrkanden 
Kommunstyrelsens ordförande yrkar, enligt tidigare utskickat 
beslutsförslag, att kommunstyrelsen ska föreslå 
kommunfullmäktige besluta  
att avslå motionen. 
 
Åke Vilhelmsson (S) yrkar bifall till motionen.  
 
 
Beslutsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag till beslut. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunfullmäktige 
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TJÄNSTESKRIVELSE 
2023-07-18   

Kommunledningsförvaltningen Kommunstyrelsen Dnr:KS.2023.216
  

  

 

 1 (2) 
 

Motion - Öka grundbemanningen  

Ärendebeskrivning 

Socialdemokraterna har lämnat in en motion med rubriken Höj 
grundbemanningen där det behövs. I motionen berörs 
arbetsmiljö, den höga sjukfrånvaron samt höga kostnader för 
övertid, mertid/fyllnadstid. Allt detta är viktiga frågor att arbeta 
med och vi behöver lägga mera fokus på detta.   

Kommunfullmäktige har beslutat om ett strategiskt uppdrag 
kring att vara en attraktiv arbetsgivare i detta ingår att utveckla 
arbetsmiljöarbetet, detta uppdrag påbörjas under hösten. 
Personalutskottet har därutöver gett kommundirektören i 
uppdrag att i samverkan med förvaltningscheferna arbeta för att 
minska sjukfrånvaron, en uppföljning av det arbetet kommer 
redovisas i personalutskottet i september 

I januari i år presenterades resultatet att utredningen av 
bemanningsprocesserna i de verksamheter som använder sig av 
bemanningsenheten på serviceförvaltningen. Utredningen 
pekade bland annat på att vi har ett allt för stort behov av 
vikarier, vilket också omsorgsnämnden pekat på i sin plan för 
budget i balans.  

För att minska behovet av timvikarier behöver 
bemanningsplanering och schemaläggningen ses över i berörda 
verksamheter. Detta kan leda till en ökad grundbemanning inom 
ramen för budget, men det arbetet är inte klart ännu och det 
behöver hanteras parallellt med arbetet med att säkra 11-
timmars dygnsvila.  

Utredningen pekade också på att det finns behov att utveckla 
uppföljningen av bemanningsprocessen och 
bemanningsplaneringen och därmed bland annat säkra att 
behovet av vikarier kommer minska. Hur detta ska genomföras 
arbetas med just nu och kommer att redovisas för 
personalutskottet under hösten. Kommunstyrelsen kommer via 
personalutskottet vara aktiva i den uppföljningen och HR-
avdelningen tittar på hur uppföljningen kan bli en del av 
förvaltningsberättelsen i delårsbokslutet och årsbokslutet.  
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TJÄNSTESKRIVELSE 
2023-07-18   

Kommunledningsförvaltningen Kommunstyrelsen Dnr:KS.2023.216
  

  

 

 2 (2) 
 

Det kan finnas behov av att se över grundbemanningen i andra 
verksamheter än de som berörs av arbetet med 
bemanningsprocesserna. Men bedömningen är att det är i dessa 
verksamheter vi behöver fokusera arbetet på i första hand.  

Beslutsförslag 

Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen 
besluta att förslå kommunfullmäktige 

att avslå motionen 

Åsa Johansson Ulf Svensson 
HR-Chef Kommundirektör 
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Motion från Socialdemokraterna i Värnamo kommun 
 
HÖJ GRUNDBEMANNINGEN DÄR DET BEHÖVS 
 
Vi har under flera år dragits med alldeles för höga kostnader när det gäller övertid 
och mertid/ fyllnadstid. Till detta kan vi också lägga till en hög sjukfrånvarostatestik 
som är mycket kostsamt för kommunen för att inte tala om personalens arbetsmiljö. 
 
Det heter att man kan anställa de medarbetare man behöver men på flera 
arbetsplatser inom kommunens verksamheter så är det svårt att få tag i personal. 
Höjd grundbemanning innebär att man tar höjd för att planerad och förväntad 
frånvaro täcks inom ramen för schemaläggning av ordinarie personal.  
 
Vi är i ett arbete med hälsosamma scheman, det kommer bli förändringar kopplade 
till det skärpta kravet på 11-timmars dygnsvila. Läget är AKUT vi måste minska 
personalens stress och förbättra deras arbetsmiljö. Vi måste förbättra Värnamo 
kommun som attraktiv arbetsgivare genom att lyckas med våra rekryteringar och 
behålla befintlig personal. Det finns statistik inom kommunen idag som tydligt visar 
vilka verksamheter och förvaltningar som är i behov av ökad grundbemanning.  
 
 
 
 
Därför yrkar vi  
 
att Värnamo kommun ser över inom vilka förvaltningar och verksamheter 

det skulle vara aktuellt att höja grundbemanningen samt 
 
att Värnamo kommun tar fram en handlingsplan för att höja 

grundbemanningen inom de verksamheter och eller förvaltningar där 
anses nödvändigt. 

 
 
 
 
 
Socialdemokraterna 2023-02-20 
 
Anetté Myrvold Åke Wilhelmsson Bo Svedberg 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Kommunstyrelsen 2023-09-05   

Justerare  

§ 272 Dnr: KS.2023.654 
 
Reglemente för servicenämnden, revidering 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta  
att anta förslag till reviderat reglemente för servicenämnden. 
    
 
Ärendebeskrivning 
Serviceförvaltningen har i skrivelse 22 februari 2023 anfört 
följande. 
 
Förslag till ändringar i reglementet: 
 
§ 1. 
Borttag:  
Kommunens bemanningsenhet för vikariehantering för förskola, 
äldreomsorg, funktionshinderomsorg och måltidsservice tillika 
kommunens resurspoolspersonal för måltidsservice, omsorg och 
förskola. 
 
Tillägg: 
Kommunens vikariehantering för måltidsservice. 
Kommunens internservice såsom e-tjänster, passage, 
webbhantering och Sithskort. 
Kommunens tolkservice. 
 
§ 8 informationssystem.  
Nämnden är ansvarig för informationssystem, register och 
behandling av informationsmängder inom servicenämndens 
verksamhet.  
 
Servicenämndens behandlade ärendet 22 mars 2023, § 31. 
 
Förslag till beslut 
 Servicenämnden beslutar            
att föreslå kommunfullmäktige att anta reglemente för servicenämnden. 
 
Yrkanden 
Kommunstyrelsens ordförande yrkar, enligt tidigare utskickat 
beslutsförslag, att kommunstyrelsen ska föreslå 
kommunfullmäktige besluta                                                              
att anta förslag till reviderat reglemente för servicenämnden.  
 
Beslut skickas till: 
Kommunfullmäktige 
Servicenämnden 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Servicenämnden 2023-03-22   

Justerare  

§ 31 Dnr: SN.2022.30 
 
Reglemente för servicenämnden, revidering 
 
Beslut 
Servicenämnden beslutar 
att anta förslag till reviderat reglemente för servicenämnden 
att föreslå kommunfullmäktige anta reviderat reglemente för 
servicenämnden 
 
    
  
 
 
Ärendebeskrivning 
Följande meningar är förslag till ändringar i reglementet under  
§ 1. 
Borttag:  
Kommunens bemanningsenhet för vikariehantering för förskola, 
äldreomsorg, funktionshinderomsorg och måltidsservice tillika 
kommunens resurspoolspersonal för måltidsservice, omsorg och 
förskola. 
 
Tillägg: 
Kommunens vikariehantering för måltidsservice. 
Kommunens internservice såsom e-tjänster, passage, 
webbhantering och Sithskort. 
Kommunens tolkservice. 
 
§ 8 informationssystem.  
Nämnden är ansvarig för informationssystem, register och 
behandling av informationsmängder inom servicenämndens 
verksamhet.  
 
Servicenämnden har behandlat ärendet 22 februari 2023, § 22. 
 
Förslag till beslut 
 Serviceförvaltningen föreslår servicenämnden besluta 
att anta förslag till reviderat reglemente för servicenämnden 
att föreslå kommunfullmäktige anta reviderat reglemente för 
servicenämnden 
 
 
 
 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunledningsförvaltningen 
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 1 (2) 

KOMMUNAL FÖRFATTNINGSSAMLING 
 

Antagen av kommunfullmäktige 2018-06-20 § 134, reviderad XXXXXX § XX 
 
Revidering 
Gäller fr o m XXXXXX                                              Gult: ny text    Rött: borttagen text   
________________________________________________________________ 
 
Reglemente för servicenämnden 
 
NÄMNDENS ÖVERGRIPANDE UPPGIFTER 
 
§ 1 Verksamhetsområde 
 
Servicenämnden ansvarar för och - skall i enlighet med de riktlinjer kommunfullmäktige 
anger, delvis till självkostnadspris, tillhandahålla tjänster till kommunens förvaltningar 
avseende: 
 

• kommunens samlade måltidsservice även omfattande personal- och lokalansvar 
• kommunens vikariehantering för måltidsservice 
• kommunens övergripande ansvar för drift, förvaltning och utveckling av digital 

infrastruktur, digital arbetsplats och IT säkerhet 
• kommunens GIS verksamhet 
• kommunens bemanningsenhet för vikariehantering för förskola, äldreomsorg, 

funktionshinderomsorg och måltidsservice tillika kommunens resurspoolspersonal för  
måltidsservice, omsorg och förskola,  

• kommunens logistikplanering, administration och skötsel av kommunens fordon samt 
kommunens centrala tryckeri, posthantering och turbilsservice  

• kommunens internservice såsom e-tjänster, passage, webbhantering och sithskort 
• kommunens kontaktcenter  
• kommunens tolkservice 

Servicen ska således medverka till att underlätta för berörda nämnders genomförande av sin 
verksamhet. 
 
§ 2 Allmänt nämndreglemente 
 
För servicenämnden gäller det av kommunfullmäktige antagna allmänna nämndreglementet 
med arbetsformer för Värnamo kommun. 
 
§ 3 Sammanträden. 
 
Nämndens sammanträden är inte offentliga. 
 
 
 
§ 4 Organisation inom verksamhetsområdet 
 
Nämnden ansvarar för att dess organisation är tydlig och ändamålsenlig med hänsyn till av 
fullmäktige fastställda mål och styrning samt lagar och andra författningar. 
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 2 (2) 

 
§ 5 Uppföljning, återredovisning och rapportering till fullmäktige 
 
Nämnden ska kontinuerligt följa upp sin verksamhet. 
 
Servicenämnden ska två gånger per år redovisa till fullmäktige hur de fullgjort de uppdrag 
som fullmäktige lämnat till dem 
 

• i reglementet 
• genom antagen budget 

Nämnden ska vid redovisningen även redogöra för hur uppdrag som delegerats till dem har 
fullgjorts. 
 
Redovisningen ska ske enligt de riktlinjer som fastställs av fullmäktige. Redovisningen ska 
lämnas till kommunstyrelsen som samordnar de olika nämndernas redovisningar. 
 
Nämnden ska också fullgöra övrig rapporteringsskyldighet som kan åläggas dem. 
 
§ 6 Information och samråd 
 
Kommunstyrelsen, övriga nämnder och kommunstyrelsens presidium ska i möjligaste mån 
från servicenämnden erhålla den information och det underlag de behöver i sin verksamhet.  
 
Nämnden ska samråda när deras verksamhet och ärenden berör kommunstyrelsen eller annan 
nämnds verksamhet. 
 
§ 7 Personuppgifter 
 
Nämnden är personuppgiftsansvarig för de register och andra behandlingar av personuppgifter 
som sker i servicenämndens namn. 
 
§ 8 Informationssystem 
 
Nämnden är ansvarig för informationssystem, register och behandling av 
informationsmängder inom servicenämndens verksamhet 
 
§ 9 Processbehörighet 
 
Nämnden får själv eller genom ombud föra kommunens talan i alla mål och ärenden inom 
nämndens verksamhetsområde. 
 
§ 10 Förvaltningsorgan 
 
Nämndens förvaltningsorgan utgörs av serviceförvaltningen.  
 
 
 
§ 11 Personalansvar 
 
Nämnden är anställningsmyndighet för personalen inom verksamheten. Nämnden har hand 
om personalfrågor inklusive arbetsmiljöfrågor inom sitt verksamhetsområde med undantag av 
de särskilda frågor som kommunstyrelsen med dess personalutskott ansvarar för. 
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 1 (2) 

KOMMUNAL FÖRFATTNINGSSAMLING 
 

Antagen av kommunfullmäktige 2018-06-20 § 134, reviderad XXXXXX § XX 
 
Revidering 
Gäller fr o m XXXXXX 
________________________________________________________________ 
 
Reglemente för servicenämnden 
 
NÄMNDENS ÖVERGRIPANDE UPPGIFTER 
 
§ 1 Verksamhetsområde 
 
Servicenämnden ansvarar för och - skall i enlighet med de riktlinjer kommunfullmäktige 
anger, delvis till självkostnadspris, tillhandahålla tjänster till kommunens förvaltningar 
avseende: 
 

• kommunens samlade måltidsservice även omfattande personal- och lokalansvar 
• kommunens vikariehantering för måltidsservice 
• kommunens övergripande ansvar för drift, förvaltning och utveckling av digital 

infrastruktur, digital arbetsplats och IT säkerhet 
• kommunens GIS verksamhet 
• kommunens logistikplanering, administration och skötsel av kommunens fordon samt 

kommunens centrala tryckeri, posthantering och turbilsservice  
• kommunens internservice såsom e-tjänster, passage, webbhantering och sithskort 
• kommunens kontaktcenter  
• kommunens tolkservice 

Servicen ska således medverka till att underlätta för berörda nämnders genomförande av sin 
verksamhet. 
 
§ 2 Allmänt nämndreglemente 
 
För servicenämnden gäller det av kommunfullmäktige antagna allmänna nämndreglementet 
med arbetsformer för Värnamo kommun. 
 
§ 3 Sammanträden. 
 
Nämndens sammanträden är inte offentliga. 
 
 
 
§ 4 Organisation inom verksamhetsområdet 
 
Nämnden ansvarar för att dess organisation är tydlig och ändamålsenlig med hänsyn till av 
fullmäktige fastställda mål och styrning samt lagar och andra författningar. 
 
 
§ 5 Uppföljning, återredovisning och rapportering till fullmäktige 
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 2 (2) 

Nämnden ska kontinuerligt följa upp sin verksamhet. 
 
Servicenämnden ska två gånger per år redovisa till fullmäktige hur de fullgjort de uppdrag 
som fullmäktige lämnat till dem 
 

• i reglementet 
• genom antagen budget 

Nämnden ska vid redovisningen även redogöra för hur uppdrag som delegerats till dem har 
fullgjorts. 
 
Redovisningen ska ske enligt de riktlinjer som fastställs av fullmäktige. Redovisningen ska 
lämnas till kommunstyrelsen som samordnar de olika nämndernas redovisningar. 
 
Nämnden ska också fullgöra övrig rapporteringsskyldighet som kan åläggas dem. 
 
§ 6 Information och samråd 
 
Kommunstyrelsen, övriga nämnder och kommunstyrelsens presidium ska i möjligaste mån 
från servicenämnden erhålla den information och det underlag de behöver i sin verksamhet.  
 
Nämnden ska samråda när deras verksamhet och ärenden berör kommunstyrelsen eller annan 
nämnds verksamhet. 
 
§ 7 Personuppgifter 
 
Nämnden är personuppgiftsansvarig för de register och andra behandlingar av personuppgifter 
som sker i servicenämndens namn. 
 
§ 8 Informationssystem 
 
Nämnden är ansvarig för informationssystem, register och behandling av 
informationsmängder inom servicenämndens verksamhet 
 
§ 9 Processbehörighet 
 
Nämnden får själv eller genom ombud föra kommunens talan i alla mål och ärenden inom 
nämndens verksamhetsområde. 
 
§ 10 Förvaltningsorgan 
 
Nämndens förvaltningsorgan utgörs av serviceförvaltningen.  
 
 
 
§ 11 Personalansvar 
 
Nämnden är anställningsmyndighet för personalen inom verksamheten. Nämnden har hand 
om personalfrågor inklusive arbetsmiljöfrågor inom sitt verksamhetsområde med undantag av 
de särskilda frågor som kommunstyrelsen med dess personalutskott ansvarar för. 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Kommunstyrelsen 2023-09-05   

Justerare  

§ 273 Dnr: KS.2023.653 
 
Plan för GIS 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att upphäva Plan för GIS. 

 
 
Ärendebeskrivning 

 
Serviceförvaltningen har i skrivelse anfört följande. 
Kommunfullmäktige fastställde 24 maj 2017, § 127 Plan för GIS, i syfte 
att underlätta digitaliseringen av verksamheterna samt säkra att 
utvecklingen och användningen av Geografisk informationssystem 
(GIS) i Värnamo kommun sker koordinerat och med hänsyn till 
gemensamma mål och principer. Planen gäller från 30 juni 2017.  
Sedan beslut fattats i kommunfullmäktige har GIS-verksamheten flyttat 
från samhällsbyggnadsnämnden till servicenämndens IT-center. Av 
detta skäl har Plan för GIS inte reviderats och förvaltningen begärde 
förlängd tid för revideringen till och med första kvartalet 2023. 
Kommunstyrelsen beslutade 18 oktober 2022 §339 att servicenämnden 
ska återkomma angående ny Plan för GIS senast den 31 mars 2023. 
Under arbetet med revideringen kan det konstateras att Plan för GIS 
ingår som ett av flera verktyg för att nå mål i Plan för digital förnyelse.  
Kommunstyrelsen har 21 februari 2023 §65 beslutat föreslå 
kommunfullmäktige att besluta att anta Plan för digital förnyelse  
2023 – 2025. Det medför att plan för GIS kan upphöra när Plan för 
digital förnyelse är antagen. Förvaltning och utveckling av GIS som 
verktyg för digitalisering beskrivs i separat förvaltningsdokumentation 
för GIS som ingår i IT-centers uppdrag. 
 
Servicenämnden har behandlat ärendet 22 mars 2023, § 34. 
 
Förslag till beslut 
 Servicenämnden beslutar att föreslå kommunstyrelsen                             
att upphäva Plan för GIS. 

 
Yrkanden 
Kommunstyrelsens ordförande yrkar, enligt tidigare utskickat 
beslutsförslag, att kommunstyrelsen ska föreslå 
kommunfullmäktige besluta                                                          
att upphäva Plan för GIS.  
 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunfullmäktige  
Servicenämnden  
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Servicenämnden 2023-03-22   

Justerare  

§ 34 Dnr: SN.2022.27 
 
Plan för GIS 
 
Beslut 
Servicenämnden beslutar 
att ställa sig bakom förslag att upphäva Plan för GIS 
att förslå kommunstyrelsen att upphäva Plan för GIS 
 
    
  
 
 
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige fastställde 24 maj 2017, § 127 Plan för GIS, i syfte 
att underlätta digitaliseringen av verksamheterna samt säkra att 
utvecklingen och användningen av Geografisk informationssystem 
(GIS) i Värnamo kommun sker koordinerat och med hänsyn till 
gemensamma mål och principer. Planen gäller från 30 juni 2017.  
Sedan beslut fattats i kommunfullmäktige har GIS-verksamheten flyttat 
från samhällsbyggnadsnämnden till servicenämndens IT-center. Av 
detta skäl har Plan för GIS inte reviderats och förvaltningen begärde 
förlängd tid för revideringen till och med första kvartalet 2023. 
Kommunstyrelsen beslutade 18 oktober 2022 §339 att servicenämnden 
ska återkomma angående ny Plan för GIS senast den 31 mars 2023. 
Under arbetet med revideringen kan det konstateras att Plan för GIS 
ingår som ett av flera verktyg för att nå mål i Plan för digital förnyelse.  
Kommunstyrelsen har 21 februari 2023 §65 beslutat föreslå 
kommunfullmäktige att besluta att anta Plan för digital förnyelse  
2023 – 2025. Det medför att plan för GIS kan upphöra när Plan för 
digital förnyelse är antagen. 
Förvaltning och utveckling av GIS som verktyg för digitalisering 
beskrivs i separat förvaltningsdokumentation för GIS som ingår i IT-
centers uppdrag. 
 
 
Förslag till beslut 
 Serviceförvaltningen föreslår servicenämnden besluta 
att ställa sig bakom förslag att upphäva Plan för GIS 
att förslå kommunstyrelsen att upphäva Plan för GIS 
 
 
 
 
 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunledningsförvaltningen 
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TJÄNSTESKRIVELSE 
yyyy-mm-dd   

Serviceförvaltningen Servicenämnden Dnr: Dnr  

  

 

 1 (1) 
 

Upphäva Plan för GIS plan  
Ärendebeskrivning 

Kommunfullmäktige fastställde 24 maj 2017, § 127 Plan för GIS, i 
syfte att underlätta digitaliseringen av verksamheterna samt säkra att 
utvecklingen och användningen av Geografisk informationssystem 
(GIS) i Värnamo kommun sker koordinerat och med hänsyn till 
gemensamma mål och principer. Planen gäller från 30 juni 2017.  

Sedan beslut fattats i kommunfullmäktige har GIS-verksamheten 
flyttat från samhällsbyggnadsnämnden till servicenämndens IT-center. 
Av detta skäl har Plan för GIS inte reviderats och förvaltningen 
begärde förlängd tid för revideringen till och med första kvartalet 
2023. Kommunstyrelsen beslutade 18 oktober 2022 §339 att 
servicenämnden ska återkomma angående ny Plan för GIS senast den 
31 mars 2023. 

Under arbetet med revideringen kan det konstateras att Plan för GIS 
ingår som ett av flera verktyg för att nå mål i Plan för digital 
förnyelse.  
Kommunstyrelsen har 21 februari 2023 §65 beslutat föreslå 
kommunfullmäktige att besluta att anta Plan för digital förnyelse  
2023 – 2025. Det medför att plan för GIS kan upphöra när Plan för 
digital förnyelse är antagen. 

Förvaltning och utveckling av GIS som verktyg för digitalisering 
beskrivs i separat förvaltningsdokumentation för GIS som ingår i IT-
centers uppdrag. 

 

Beslutsförslag 

Serviceförvaltningen föreslår servicenämnden besluta 

att ställa sig bakom förslag att upphäva Plan för GIS 

att förslå kommunstyrelsen att upphäva Plan för GIS 

 

 

Anne-Mette Rønning Annelie Andersson 
IT-centerchef Förvaltningschef 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Kommunstyrelsen 2023-09-05   

Justerare  

§ 274 Dnr: KS.2023.644 
 
Sammanträdesdagar 2024 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar 
att   godkänna följande sammanträdesdagar för kommunstyrelsen 2024: 
        16/1, 6/2, 20/2, 5/3, 19/3, 2/4, 16/4, 7/5, 21/5, 4/6, 18/6, 20/8, 3/9, 

17/9, 1/10, 15/10, 5/11, 19/11, 3/12, 17/12                                                                                                                
 
 att  föreslå kommunfullmäktige besluta att godkänna följande 

sammanträdesdagar för kommunfullmäktige 2024:                                     
25/1, 29/2, 27/3, 25/4, 30/5, 19/6, 29/8, 26/9, 31/10, 28/11 och 
19/12 

    
  
Ärendebeskrivning 
Kommunledningsförvaltningen har i skrivelse den 21 augusti 
2023 inkommit med förslag till sammanträdesdagar 2024 för 
kommunstyrelsen och kommunfullmäktige. 
 
 
Förslag till beslut 
 Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen besluta          
att godkänna följande sammanträdesdagar för kommunstyrelsen 2024:                                                                                                      
16/1, 6/2, 20/2, 5/3, 19/3, 2/4, 16/4, 7/5, 21/5, 4/6, 18/6, 20/8, 3/9, 17/9, 
1/10, 15/10, 5/11, 19/11, 3/12, 17/12                                                      
att föreslå kommunfullmäktige besluta att godkänna följande 
sammanträdesdagar  för kommunfullmäktige 2024:                                           
25/1, 29/2, 27/3, 25/4, 30/5, 19/6, 29/8, 26/9, 31/10, 28/11 och 19/12  
 
Yrkanden 
Kommunstyrelsens ordförande yrkar, enligt tidigare utskickat 
beslutsförslag,                                                                                   
att kommunstyrelsen ska besluta att godkänna redovisade 
sammanträdesdagar för kommunstyrelsen 2024, och                          
att föreslå kommunfullmäktige besluta att godkänna redovisade 
sammanträdesdagar för kommunfullmäktige 2024.                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunfullmäktige  
Samtliga nämnder  
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TJÄNSTESKRIVELSE 
2023-08-21   

Kommunledningsförvaltningen Kommunstyrelsen Dnr:KS.2023.644
  

  

 

 1 (1) 
 

Sammanträdesdagar 2024 

Ärendebeskrivning 

Kommunledningsförvaltningen har upprättat förslag till 
sammanträdesdagar 2024 för sammanträden med 
kommunfullmäktige, kommunstyrelsen och ks-
strategimöte med nämnders presidier. 

Beslutsförslag 

Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen 
besluta 

att   godkänna följande sammanträdesdagar 2024 för 
kommunstyrelsen 2024: 

       16/1, 6/2, 20/2, 5/3, 19/3, 2/4, 16/4, 7/5, 21/5, 4/6, 
18/6, 20/8, 3/9, 17/9, 1/10, 15/10, 5/11, 19/11, 3/12, 
17/12 

att   föreslå kommunfullmäktige besluta att godkänna 
följande sammanträdesdagar 2024 för 
kommunfullmäktige: 

        25/1, 29/2, 27/3, 25/4, 30/5, 19/6, 29/8, 26/9, 31/10, 
28/11 och 19/12 

 

Elin Alteborg Ulf Svensson 
Kommunsekreterare Kommundirektör 
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Sammanträdesschema 2024 
 
 

 
STYRELSE/NÄMND 

 
JAN 

 
FEB 

 
MAR 

 
APR 

 
MAJ 

 
JUNI 

  
AUG 

 
SEP 

 
OKT 

 
NOV 

 
DEC 

 
TID 

 
Kommunfullmäktige 

25 29 27 25 30 19*  29 26 31 28 19 18.00 

 
Kommunstyrelsen 

16 6, 20 5, 19 2,16 7,21 4,18  20 3,17 1,15 5,19 3,17  9.30 

 
Näringsutskottet 

             

  
Kommunrevisionen 

             

 
Teknik- och 
fritidsnämnden 

             

Barn- och 
utbildningsnämnden 

             

 
Kulturnämnden 

             

 
Medborgarnämnden 

             

 
Sociala utskottet 

             

Samhällsbyggnads-
nämnden 

             

 
Omsorgsnämnden  

             

 
Servicenämnden 

             

                   
Ks-strategi 20/2, 21/5, 3/9 och 19/11 
*Kommunfullmäktige den 19 juni börjar kl. 14.00 pga. budgetärendena. 
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 SAMMANTRÄDESSCHEMA 2024 KS och KF  
 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

JAN    

  
 
           KS         KF 

 
F      

FEB    

 

 KS              
KS 
str   

 
KF     

 

KF 

MARS    

 

KS              KS                                                                                                                                                                                                                                 KF     

APRIL  
K 
KS  

 
 

           KS         KF      

MAJ 
 
   

 

  KS              
KS 
str  KF       KF  

JUNI    

 
KS              KS KF            

JULI    

 

  

 
 
                         

AUG    

 

               KS         KF   

SEPT   
KS 
str 

 

            KS         KF     

OKT KS   

 

          KS                KF 

NOV    

 

KS              
KS 
str         KF   

DEC   KS 

 

            KS  KF             
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

KF– torsdagar, förutom onsdag 27 mars pga. skärtorsdagen och onsdagen 19 juni pga. att det är midsommarveckan.  
KSstr = Kommunstyrelsens strategimöte med nämnders presidier och ledningsgruppen  
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Kommunstyrelsen 2023-09-05   

Justerare  

§ 276 Dnr: KS.2023.554 
 
Stiftelsen Forshedabadet årsredovisning 2022 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att fastställa resultat- och balansräkning för 2022, 
att ansamlat eget kapital på 1 803 573 kronor föres i ny räkning samt, 
att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
    
Ärendebeskrivning 
 
Kommunledningsförvaltningen har i skrivelse 23 augusti 2023 
anfört följande. 
Stiftelsen Forshedabadet har avlämnat förvaltningsberättelse, resultat- 
och balansräkning samt revisionsberättelse för 2022. 
Årets resultat är negativt och uppgår till -2 981 kronor (föregående år 
+245 083 kronor). Stiftelsens eget kapital uppgår till 1 803 573 kronor. 
Det negativa resultatet beror främst på ökade elkostnader och höjda 
kostnader för kem till poolen. Under säsongen har stiftelsen också haft 
några akuta reparationer på utrustning i reningsverket. Framåtriktat 
finns omfattande behov av underhåll eller nyinvestering avseende 
reningsverk. 
 
Revisorn har i sin granskning uttalat att årsredovisningen är upprättad i 
enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga 
avseenden rättvisande bild av stiftelsens finansiella ställning per den 31 
december 2022 och av dess finansiella resultat för året. Vidare uttalar 
revisorn att styrelsen inte handlat i strid mot stiftelselagen, 
stiftelseförordnandet eller årsredovisningslagen. 

 
Förslag till beslut 
 Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen besluta            
att fastställa resultat- och balansräkning för 2022,                                    
att ansamlat eget kapital på 1 803 573 kronor föres i ny räkning samt,  
att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.  

 
Yrkanden 
Kommunstyrelsens ordförande yrkar, enligt tidigare utskickat 
beslutsförslag att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige 
besluta  
att fastställa resultat- och balansräkning för 2022, 
att ansamlat eget kapital på 1 803 573 kronor föres i ny räkning samt, 
att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
 
 
Beslut skickas till: 
Ekonomiavdelningen 
Stiftelsen Forshedabadet årsredovisning 2022. 
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TJÄNSTESKRIVELSE 
2023-08-23   

Kommunledningsförvaltningen Kommunstyrelsen Dnr:KS.2023.554
  

  

 

 1 (1) 
 

Stiftelsen Forshedabadet årsredovisning 2022 

Ärendebeskrivning 

Stiftelsen Forshedabadet har avlämnat förvaltningsberättelse, 
resultat- och balansräkning samt revisionsberättelse för 2022. 

Årets resultat är negativt och uppgår till -2 981 kronor 
(föregående år +245 083 kronor). Stiftelsens eget kapital uppgår 
till 1 803 573 kronor. 

Det negativa resultatet beror främst på ökade elkostnader och 
höjda kostnader för kem till poolen. Under säsongen har 
stiftelsen också haft några akuta reparationer på utrustning i 
reningsverket. Framåtriktat finns omfattande behov av underhåll 
eller nyinvestering avseende reningsverk. 

Revisorn har i sin granskning uttalat att årsredovisningen är 
upprättad i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla 
väsentliga avseenden rättvisande bild av stiftelsens finansiella 
ställning per den 31 december 2022 och av dess finansiella 
resultat för året. Vidare uttalar revisorn att styrelsen inte handlat 
i strid mot stiftelselagen, stiftelseförordnandet eller 
årsredovisningslagen. 

Beslutsförslag 

Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen 
besluta 

Att fastställa resultat- och balansräkning för 2022, 

Att ansamlat eget kapital på 1 803 573 kronor föres i ny räkning 
samt, 

Att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 

Johanna Svensson  
Ekonomichef  
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Teknik- och fritidsnämnden 2023-08-08   

Justerare  

§ 135 Dnr: TFN.2023.270 
 
Stiftelsen Forshedabadet årsredovisning för 2022 
 
Beslut 
Teknik- och fritidsnämnden beslutar 
att  föreslå kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att 

besluta att ge ansvarsfrihet för styrelsen för Stiftelsen 
Forshedabadet för år 2022. 

    
 
Ärendebeskrivning 
Teknik- och fritidsförvaltningen har erhållit Stiftelsen 
Forshedabadets årsredovisning för år 2022. Teknik- och 
fritidsnämnden har att avge yttrande avseende årsredovisning för 
stiftelserna. Enligt stiftelseurkunden åligger det 
kommunfullmäktige att besluta om ansvarsfrihet för styrelsen.  
 
Ändamålet för Stiftelsen Forshedabadet är att driva och 
underhålla utomhusbadet i Forsheda samt att ansvara för 
tempererad utomhusbassäng och Bollagårdens fritidsanläggning. 
 
Stiftelsen Forshedabadet beskriver att 2022 var en sommar med 
normala förhållanden då samtliga pandemirestriktioner var 
borttagna. 
Stiftelsen tog beslutet att inte göra några större renoveringar 
under säsongen då flera större investeringar nyligen har gjorts 
och de behövde återhämta sig ekonomiskt. 
 
Innan öppnandet 2022 behövdes det endast bytas några fåtal 
klinkerplattor, tack vare större renoveringar tidigare år. Under 
säsongen behövdes det utföras några akuta reparationer av 
reningsverket. 
Fokus framåt ligger fortsatt på reningsverket som kommer att 
behövas byta ut. Om reningsverket stannar kommer 
verksamheten att behöva stängas ner med omedelbar verkan. 
Vidare skriver stiftelsen att de hade 15 feriejobbare anställda 
vilket har fungerat bra. Stiftelsen upplever att det är en attraktiv 
arbetsplats för ungdomar och de får in fler ansökningar än vad 
de har platser till. 
 
Stiftelsens bokslut granskas av kommunledningsförvaltningen.  
Enligt revisionsberättelsen har styrelseledamöterna inte handlat i 
strid med stiftelselagen, stiftelseförordnandet eller 
årsredovisningslagen. Bedömningen är därför att styrelsen ska 
beviljas ansvarsfrihet för 2022. 
 
 
 
                                                                                    Forts. 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Teknik- och fritidsnämnden 2023-08-08   

Justerare  

TFN § 135 (forts.) 
 
Förslag till beslut 
Teknik- och fritidsförvaltningen föreslår teknik- och 
fritidsnämnden besluta 
att  föreslå kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att 

besluta att ge ansvarsfrihet för styrelsen för Stiftelsen 
Forshedabadet för år 2022. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunstyrelsen 
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TJÄNSTESKRIVELSE 
2023-06-19   

Teknik- och fritidsförvaltningen Teknik- och fritidsnämnden       Dnr: 
TFN.2023.270  

  

 

 1 (2) 
 

 

Tjänsteskrivelse - Stiftelsen Forshedabadet 
årsredovisning för 2022 

 

Ärendebeskrivning 

Teknik- och fritidsförvaltningen har erhållit Stiftelsen 
Forshedabadets årsredovisning för år 2022. Teknik- och 
fritidsnämnden har att avge yttrande avseende årsredovisning för 
stiftelserna. Enligt stiftelseurkunden åligger det 
kommunfullmäktige att besluta om ansvarsfrihet för styrelsen.  

Ändamålet för Stiftelsen Forshedabadet är att driva och 
underhålla utomhusbadet i Forsheda samt att ansvara för 
tempererad utomhusbassäng och Bollagårdens fritidsanläggning. 

Stiftelsen Forshedabadet beskriver att 2022 var en sommar med 
normala förhållanden då samtliga pandemirestriktioner var 
borttagna. 

Stiftelsen tog beslutet att inte göra några större renoveringar 
under säsongen då flera större investeringar nyligen har gjorts 
och de behövde återhämta sig ekonomiskt. 
Innan öppnandet 2022 behövdes det endast bytas några fåtal 
klinkerplattor, tack vare större renoveringar tidigare år. Under 
säsongen behövdes det utföras några akuta reparationer av 
reningsverket. 

Fokus framåt ligger fortsatt på reningsverket som kommer att 
behövas byta ut. Om reningsverket stannar kommer 
verksamheten att behöva stängas ner med omedelbar verkan. 

Vidare skriver stiftelsen att de hade 15 feriejobbare anställda 
vilket har fungerat bra. Stiftelsen upplever att det är en attraktiv 
arbetsplats för ungdomar och de får in fler ansökningar än vad 
de har platser till. 

Stiftelsens bokslut granskas av kommunledningsförvaltningen.  

Enligt revisionsberättelsen har styrelseledamöterna inte handlat i 
strid med stiftelselagen, stiftelseförordnandet eller 
årsredovisningslagen. Bedömningen är därför att styrelsen ska 
beviljas ansvarsfrihet för 2022. 
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TJÄNSTESKRIVELSE 
2023-06-19   

Teknik- och fritidsförvaltningen Teknik- och fritidsnämnden       Dnr: 
TFN.2023.270  

  

 

 2 (2) 
 

 

Beslutsförslag 

Teknik- och fritidsförvaltningen föreslår teknik- och 
fritidsnämnden besluta 

att  föreslå kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att 
besluta att ge ansvarsfrihet för styrelsen för Stiftelsen 
Forshedabadet för år 2022. 

 

Nickie King Johan Arvidsson 
Handläggare Avdelningschef fritid 
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Medborgarinitiativ

Rubrik som sammanfattar ditt förslag:

Restaurang vid Osuddens strand

Beskriv ditt förslag och vad du vill ska hända:

Osudden skulle bli ännu trevligare och attraktivare med en restaurang direkt vid stranden. En modern och varierad
meny, och med möjlighet att sitta både inomhus och på terrassen utomhus med solen över sjön i sydväst skulle vara
ett välkommet tillskott i Värnamos uteliv. Värnamo kommun bör verka för att en tomt med möjlighet till bygglov för
restaurang görs i ordning, och att intresserade krögare bjuds in att komma med konkreta förslag angående
byggnation, utbud och öppettider.

Välj hur lång tid förslaget ska gå att rösta på:

Tre månader

Bifoga gärna en bild eller ett dokument.

restaurang.jpeg

Markera gärna i kartan om det gäller en plats. Du kan göra på två sätt: 
    1. Skriv in adressen och klicka på förstoringsglaset. 
    2. Klicka först på den röda nålen och klicka sedan i kartan.

Länk till karta
Adress: 5363+7H Värnamo, Sweden
Koordinater: (57.160729885303084, 14.053939034575835)

Observera att adressen är ungefärlig när markören inte är placerad i närheten av vägar eller bebyggelse

Dina kontaktuppgifter

Förnamn

Mattias
Efternamn

Sandelving
E-post

msandelving@gmail.com

Vi kan behöva kontakta dig om vi har frågor om ditt förslag

Fyll din i adress om du inte har någon e-postadress.

Adress

Pilagårdsgatan 11 C
Postnummer Postort

 
  

2023-06-06
 
 

 
    
Postadress
Värnamo kommun
331 83 Värnamo

Kontaktcenter
Stadshuset, Kyrktorget 1, Värnamo
Telefon: 0370-37 70 00
Telefax: 0370-37 77 11

E-post
kontaktcenter@varnamo.se
Webbplats
kommun.varnamo.se

Organisationsnummer
212000-0555
Bankgiro
141-7195
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https://eservice.varnamo.se/EService/MapViewer.aspx?mId=54e6e031-00cc-4755-a8ef-89a11fb06ab0&sId=74382530-c746-43d3-9322-932a7a91434d


33136 Värnamo

Jag godkänner att mitt namn kommer att visas tillsammans med förslaget på Värnamo kommuns webbplats. ✔

Jag samtycker till att Värnamo kommun sparar och behandlar mina personuppgifter för att kunna hantera förslaget.✔

Värnamo kommun behöver hantera och spara personuppgifter om dig för att handlägga ärenden och fatta beslut som rör dig och för att fullgöra
skyldigheter enligt lag. 

Du har rätt att kontakta oss om du vill ha information om de uppgifter vi har om dig, för att begära rättelse, överföring eller för att begära att vi
begränsar behandlingen, för att göra invändningar eller begära radering av dina uppgifter. 
Du hittar mer information på www.varnamo.se/personuppgifter.

 
  

2023-06-06
 
 

 
    
Postadress
Värnamo kommun
331 83 Värnamo

Kontaktcenter
Stadshuset, Kyrktorget 1, Värnamo
Telefon: 0370-37 70 00
Telefax: 0370-37 77 11

E-post
kontaktcenter@varnamo.se
Webbplats
kommun.varnamo.se

Organisationsnummer
212000-0555
Bankgiro
141-7195
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VÄRNAMO KOMMUN Beslut 
   
  
Valberedningen 2023-09-21  

Justerare  

Vb § 20 Dnr: KS.2023.252 
 
Val av nämndemän Jönköpings tingsrätt  
2024–2027 
 
Beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att till nämndemän för åren 2024–2027 utse: 
    

Lars Carlborg (M) 
Åminne Tjutaryd 6 
331 91 Värnamo 
 
Maria Nyström (M) 
Jonglörvägen 65 
33135 Värnamo 

 
Per Bursell (M) 
Skåperyd, 
33191 Värnamo 
 
Filip Göhlin (M) 
Rydgatan 24B 
33150 Värnamo 

 
Maria Harrysson (C) 
Tånnö Skogsvik 8 
331 97 Värnamo 
 
Håkan Sandebjer  (C) 
Alvestavägen 25 
331 76 Rydaholm 
 
Dan Åstrand (C) 
Hånger Sjöbo 15 
331 94 Värnamo 
 
Alf Svensson (KD) 
Klevarliden 
331 33  Värnamo 
 
Bengt Sjöfors (KD) 
Kullatorpsvägen  75 
333 74 Bredaryd 
 
 
                                                                                 Forts. 
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VÄRNAMO KOMMUN Beslut 
   
  
Valberedningen 2023-09-21  

Justerare  

Vb § 20  (forts) 
 

Karolin Lingeskog (L) 
Torp Änglagård 1 
331 92 Värnamo 
 
Anette Åkerman (S)  
Näsbyholm Villa Ekebo 1  
331 96 Värnamo 
 
Lilly Modig (S) 
Dannäs, Ängsvägen 19  
331 72 Forsheda 
  
Maria Haglund (S) 
Pilagårdsgatan 32 
331 32 Värnamo  

 
Henrik Andersson (S) 
Skolgatan 1 E 
331 31 Värnamo 
 
Arne Adolfsson (SD) 
Bänkformarevägen 20  
331 91 Värnamo 
 
Thorbjörn Karlsson (SD)  
Svartkråkevägen 16  
331 42 Värnamo  

 
 

Ola Ahlgren (SD)                         
Gärdesvägen 19  
331 73 Bor 

 
Ärendebeskrivning 
Jönköpings tingsrätt har beslutat att Värnamo kommun ska välja 
17 nämndemän för perioden 2024–2027.  
 
Valberedningen beslutade vid sitt sammanträde den 16 mars 
2023, § 11 att respektive parti ska skicka in sina nomineringar 
till kommunkansliet enligt en viss fördelning samt att 
valberedningens ordförande ska för valberedningens räkning 
föreslå kommunfullmäktige besluta att utse nämndemännen vid 
sammanträdet i september 2023. 
 
Beslut skickas till: 
Jönköpings tingsrätt 
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From: Amel Topic - Förtroendevald
Sent: 29 aug 2023 08:13:54 +02:00
To: Elin Alteborg
Cc:
Subject: Avsluta tjänstgöring

Hej! Jag vill avsluta min tjänstgöring som ersättare i teknik- och fritidsnämnden i Värnamo 
kommun. Detta på grund av att jag längre inte är folkbokförd i kommunen.
Mvh Amel Topic

Skickat från min iPad
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Fria arbetsskor borde vara självklart! 
 
Personer som arbetar inom vård, omsorg och skola går och står mycket i arbetet. Det 
är ofta utsatta för belastningsbesvär och skador i fötter, knän, ben, höfter samt rygg. 
Det kan även finnas andra risker i arbetsmiljön som tunga och vassa föremål, smitta, 
kemikalier och halka. 
 
Arbetsskor behöver förebygga de här riskerna, bland annat genom att vara 
ergonomiska och stötdämpande.  
 
Arbetsgivaren är skyldig att genomföra ett löpande systematiskt arbetsmiljöarbete på 
varje arbetsplats tillsammans med skyddsombud. I det här arbetet bör även 
ändamålsenliga arbetsskor och arbetskläder ingå. 
 
Personalen inom vård, omsorg, förskola och skola arbetar nära andra människor de 
är utsatta för högre smittorisker jämfört med andra yrkesgrupper. 
Smittor sprids via skor och kläder därför är det bra att använda kläder som stannar 
på arbetsplatsen när arbetsplatsen är slut för att minska smittspridningen i samhället. 
 
Arbetsskor slits mycket eftersom man går och står mycket i sitt arbete och många 
arbetar dessutom utomhus och behöver skydd mot smuts, kyla, väder och vind.  
 
Skatteverket har en rad regler som man behöver följa för att undvika 
förmånsbeskattning. Arbetsgivaren ska tillhandahålla skorna för att personalen ska 
använda de i tjänsten och de får inte använda dom privat. Skorna ska vara anpassade 
till yrket och vara obligatoriska att använda i arbetet. De ska också vara märkta med 
arbetsgivarens logotyp. 
 
ALLA, ovasett kön, behöver en bra arbetsutrustning. Det är hög tid att införa gratis 
arbetsskor i vård, omsorg, förskola och skola! Ett steg i rätt riktning i arbetet med att 
vara en attraktiv arbetsgivare!  
 
Mot bakgrund av ovan föreslår vi Socialdemokrater 
 
att personalen inom vård, omsorg , förskola, skola och fritidshem som har rätt till 
arbetskläder även erbjuds fria arbetsskor. Samt 
att ge HR tillsammans med berörda förvaltningar i uppdrag för att titta på när och 
hur detta kan vara möjligt att införa.  
 
 
Socialdemokraterna genom  Anetté Myrvold,  Jörgen Ståhl och Mikael Andersson 
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VÄRNAMO KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
  Sammanträdesdatum   
   
Valberedningen 2023-09-20   

Justerare  

§ 20 Dnr: KS.2023.731 
 
Fyllnadsval av ersättare i barn- och 
utbildningsnämnden 
 
Beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att till ny ersättare i barn- och utbildningsnämnden för tiden 2023–2026 
utse: 
 
Anette Hurtig Andersen (M) 
Skolgatan 12 
331 31 Värnamo    
  
 
Ärendebeskrivning 
Anna Lindsten (M) har avsagt sig sin plats som ersättare i barn- 
och utbildningsnämnden. Moderaterna har nominerat Anette 
Hurtig Andersen (M) som ny ersättare i barn- och 
utbildningsnämnden.  
 
Av kommunfullmäktiges arbetsordning § 27 framgår att 
valberedningens ordförande utgör valberedning vid fyllnadsval 
under mandatperioden och lämnar förslag till fullmäktige. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslut skickas till: 
Kommunfullmäktige 
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From:                                 Arben Murati
Sent:                                  2023-09-23 13:23:20
To:                                      Elin Alteborg
Subject:                             Uppsägning

Hej Elin! 
Härmed meddelar jag att jag lämnar platsen som ledamot i folketspark styrelse. 
Mvh Arben Murati

Skickat från min telefon
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From:                                 Gunnar Crona - Förtroendevald
Sent:                                  2023-09-26 21:00:21
To:                                      Elin Alteborg
Cc:                                      Håkan Johansson - Förtroendevald; Arnold Carlzon - Förtroendevald
Subject:                             Folket Park

Hej
Efter Arben nominerar vi Håkan Johansson som ordinarie och Arnold Carlzon som ersättare.

Hälsningar
Gunnar
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Motion – Värnamo Kommun ska följa Sveriges rikes lag!  
 
Motion angående vänsterpartiets interpellation samt att beslutet i Göteborg har fattats 
att man ska trotsa ett ännu ej färdigt lagförslag om anmälningsplikt från regeringen.  
Detta beslut bifölls med endast en röst övervikt. 
 
Kommunallagen styr kommuners och regioners verksamheter. Kommuner styrs 
också av andra lagar som socialtjänstlagen, skollagen och plan- och bygglagen med 
mera. 

Det kommunala självstyret är en princip som är inskriven i regeringsformen, en av 
grundlagarna. Kommunerna måste följa de ramar och lagar som riksdag och regering 
bestämt, men utöver det ger det kommunala självstyret kommunen rätt att: 

Fatta självständiga beslut 

Ta ut skatt av invånarna för att kunna sköta sina uppgifter. 

En kommun, nämnd eller bolag kan alltså inte själva godtyckligt bestämma vilka lagar 
man som anställd eller förtroendevald ska följa. 
 
Kommunens anställda samt förtroendevalda i kommunens nämnder och bolag skall i 
sitt arbete och förtroendeuppdrag följa de lagar som Sveriges riksdag antar. 

 

SD föreslår att: 

• Värnamo kommuns anställda samt förtroendevalda i kommunens nämnder 
och bolag skall i sitt arbete och förtroendeuppdrag följa de lagar som Sveriges 
Riksdag antar. 
 

• Att man inte ska uppmana till lagtrots.  

 

 

 
Värnamo den 22/9 2023 

 
Sverigedemokraterna genom   

 
Bo Karlsson  Jan Cherek 
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